Sécurité routière 5ème - Règles de passage aux intersections
Voici un liste de situations. Pierre circule à cyclomoteur et arrive, à chaque fois à une intersection (un carrefour). Dans chacune de ces intersections les signalisations peuvent être différentes. Lis très attentivement la description des différentes scènes et réponds aux questions…
1. Sur la voie où circule Pierre se trouve un panneau " STOP " et la signalisation au sol correspondante. Pierre s’approche du carrefour en ralentissant. Il regarde à gauche, puis à droite. Comme la voie est libre, il accélère et passe l’intersection. 
a. Pierre a-t-il commis une faute ? 
b. Si oui laquelle ? 

2. Le carrefour ne comporte aucune signalisation. Une voiture arrive sur la gauche de Pierre. Pierre s’arrête à l’intersection et la voiture aussi. Pourquoi ? 
3. Sur la voie qu’emprunte Pierre se trouve un feu tricolore avec une flèche orange clignotante. Un piéton vient de faire un pas sur la passage pour piétons pour traverser. Que doit faire Pierre ? 

4. Pierre arrive à un passage à niveau. Le feu rouge clignote, la sonnerie est en marche mais les demi-barrières ne sont pas encore descendues. Pierre accélère et passe avant que le passage ne soit empêché. 
a. Qu’en penses-tu ? 

5. Pierre s’est arrêté au passage à niveau. Le train est passé. Pierre attend le passage du dernier wagon puis il démarre, zigzaguent entre les demi-barrières pour passer. 
a. Qu’en penses-tu ? 

6. Au carrefour, le feu tricolore est au vert, un agent de police se trouve au milieu de l’intersection, il est de face. 

a. Que doit faire Pierre ? 

7. Au carrefour, les feux tricolores sont en panne. Il n’y a aucune autre signalisation. Pierre fonce. 

a. A-t-il raison ? Pourquoi ? 

8. Les feux tricolores fonctionnent. En plus on trouve, sur la voie de Pierre : un panneau " Cédez le passage " et la signalisation correspondante. Le feu est vert. Pierre passe. 
a. A-t-il raison ? Pourquoi ? 

9. Au rond-point, pas de signalisation. Pierre s’engage sur le rond-point. 
a. A-t-il raison ? Pourquoi ? 

10. Au carrefour on trouve un sens giratoire. En plus, on trouve, sur la voie de Pierre : un panneau " Cédez le passage " et la signalisation correspondante. Une voiture arrive à droite de Pierre sur le carrefour. 
a. Que doit faire Pierre ? 

11. Pierre circule en campagne. Arrivant à l’intersection, il est en train de longer des champs de maïs qui lui cachent les autres voies. Que fait-il au carrefour ? 
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